

习近平主持召开经济形势专家座谈会强调

更好认识和遵循经济发展规律 推动我国经济持续健康发展

新华社北京7月8日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平7月8日主持召开经济形势专家座谈会，听取专家学者对当前经济形势和做好经济工作的意见和建议。他强调，实现我们确定的奋斗目标，必须坚持以经济建设为中心，坚持发展是党执政兴国的第一要务，不断推动经济持续健康发展。发展必须是遵循经济规律的科学发展，必须是遵循自然规律的可持续发展。各级党委和政府要学好用好政治理论，自觉认识和更好遵循经济发展规律，不断提高推进改革开放、领导经济社会发展、提高经济社会发展质量和效益的能力和水平。

座谈会上，王战、刘世锦、李扬、林毅夫、胡鞍钢、樊纲分别就国际经济形势、推动我国经济发展、推进经济结构调整、强化金融工作、扩大对外开放、加强经济治理等谈了

看法。他们认为，当前我国经济发展具有诸多有利条件，经济运行基本面是好的，经济结构调整取得积极成效，全面深化改革稳步推进，实现长期发展前景乐观。同时，也要看到，世界经济形势错综复杂，对我国经济发展带来的不利影响增多，需要冷静观察，对各类风险隐患早做准备，加强防范。他们提出，要坚持稳中求进工作总基调，保持宏观政策连续性和稳定性，针对经济运行中的突出问题有效实施一些兼顾当前和长期的政策措施，特别是要加大改革落实力度，不断为我国经济社会发展提供动力，增强我国经济社会发展活力。

习近平认真听取各位专家发言，并同他们进行讨论交流。他指出，党的十八大确立了“两个一百年”奋斗目标，党中央提出要实现中华民族伟大复兴的中国梦。这是当前全党

全国各族人民要共同为之奋斗的目标。这一目标，既是中华民族的宏伟目标，也把每个人、每个家庭、各方面群众的愿望和利益结合起来了。发展是硬道理，把经济建设搞上去，是实现“两个一百年”奋斗目标的重要基础，也是国家繁荣、社会稳定、人民幸福的重要基础。我们要立足国情，根据条件变化，加快转变经济发展方式，加快调整经济结构，加快推进全面深化改革步伐，推动使市场在资源配置中起决定性作用，更好发挥政府作用。

习近平强调，我国具备持续健康发展的有利条件，我们牢牢把握着我国发展主动权。转方式、调结构是民心所向、大势所趋。我们要本着对历史负责、对人民负责的态度，准确把握改革发展稳定的平衡点，准确把握近期目标和长期发展的平衡点，准确把握改革发展的着力点，准确把握经济社会发展和改善

人民生活的结合点，在转方式、调结构、保民生、推动可持续发展方面不断取得实实在在的成效。

习近平指出，党的十八大和十八届三中全会要求加强中国特色新型智库建设，建立健全决策咨询制度。今天的经济形势专家座谈会，就是落实这个决策部署的重要体现。广泛听取各方面专家学者意见并使之制度化，对提高党的执政能力、提高国家治理能力具有重要意义。希望广大专家学者深入实际、深入群众、深入基层，倾听群众呼声，掌握真实情况，广泛调研，潜心研究，不断拿出具有真知灼见的成果，为党中央科学决策建言献策，为推进决策科学化、民主化多作贡献。

王沪宁、栗战书、周小川和有关部门负责同志参加座谈会。

中国国情，抓住中国改革发展的重点和难点，扩大和深化合作，发展平等互利、合作共赢的新型发展伙伴关系。中方将继续支持世界银行为促进全球减贫事业和世界共同发展作出积极贡献。

金墉表示，过去30多年来，世界银行同中

国的合作富有成果，我们感谢中方对世界银行改革和全球减贫事业作出的积极贡献，赞赏中国坚定不移推进改革开放，促进人类福祉和公平正义。世界银行高度重视加强同中国的交流合作，愿积极参与中国城镇化和医疗卫生体制改革进程。

标题新闻

(据新华社)

- 李克强会见埃塞俄比亚总统穆拉图
- 李克强会见世界银行行长金墉和世界卫生组织总干事陈冯富珍

中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发通知
要求认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局第十六次集体学习时的重要讲话精神 深入推进教育实践活动

新华社北京7月8日电 近日，中央党的群众路线教育实践活动领导小组印发《关于认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神深入推进建设的重要任务和努力方向，对善始善终搞好教育实践活动提出了明确要求，为抓好教育实践活动、全面深入推进建设提供了重要遵循。各级党组织要切实用讲话精神统一思想和行动，深化作风建设重要性的认识，强化在党忧党意识，把握从严治党要求，落实管党治党责任，深入推进教育实践活动。

(下转第3版)

北京面向全国公开招聘“聘任制公务员”

据新华社北京7月8日电 (记者倪元锦) 北京市委组织部、北京市人力资源和社会保障局8日发布《北京市2014年公开招聘聘任制公务员公告》，面向全国公开招聘3名“聘任制公务员”，聘期2至3年。聘任岗位为市环保局大气污染防治科学技术管理高级主管、市安监局危险化学品集中管理体系建设高级主管、市地税局国际税收高级主管。

据了解，聘任制公务员职位要求应聘者具有中华人民共和国国籍，年龄一般不超过45岁(1969年1月1日以后出生)，具有5年以上相关工作经验。硕士研究生及以上学历。聘任制公务员按照国家规定实行协议工资，按有关规定参加各项社会保险。聘任人员将依据岗位职责和工作目标，进行绩效考核，考核不合格将被解聘。

湖北18条新政促高校毕业生就业创业

本报讯 (记者张群 通讯员宋欣然 陈维)日前，湖北省政府下发《关于进一步做好普通高等学校毕业生就业创业工作的通知》，出台“六个方面”的18条措施，提出实施高校毕业生“就业促进计划”和大学生“创业引领计划”，明确到2017年扶持4万名大学生创业的工作目标，“举全省之力促进高校毕业生就业创业”。

据统计，今年，湖北全省高校毕业生43

万人，总量比去年增加3.3万，达到历史新高值，而就业率为69.1%，与去年同期基本持平。为促进更多高校毕业生在湖北就业创业，该省此次推出的新政含有一系列创新突破，包括高校毕业生到县以下基层单位就业的学费补偿和助学贷款代偿政策、对吸纳高校毕业生就业的小微企业给予社保补贴等优惠，开辟行政审批“绿色通道”，实施大学生一次性创业补贴等措施。

秦皇岛将13条政府热线整合为“一键通”

本报讯 (特约记者朱润胜) 户籍中民族、性别等变更业务，核准权由市下放至县区，办结时限由20个工作日缩短至10个，单独二胎审批时限不超过7个工作日……今年以来，河北省秦皇岛市大力开展深化“三提”行动，通过机关干部能力素质、服务质量、工作效率的提升，为群众解决了一大批最关心最亟待解决的问题。

截至目前，秦皇岛市共培训各级干部6000余人，6751名机关干部到2745个重点村(社区)挂职锻炼，共打通“断头路”45公里，改造危桥40座，集中清理拖欠农民工工资1.3万余人次、1.27亿元。同时，该市将12301旅游投诉、12358价格举报、12369环保热线等13条政府热线整合至“一键通”12345市民综合服务平台，日接电话量500余个，办结率98.32%。

今日第7版刊登《习近平总书记系列重要讲话读本》

五、充分发挥我国社会主义政治制度优越性

——关于发展社会主义民主政治和依法治国

7月8日是全国保险公众宣传日，我国首次以白皮书的形式全国展现保险业履行社会责任

中医保监会发布《中医保险业社会责任白皮书》称：2013年中国保险业保费收入达1.72万亿元居世界第四位

至2013年底

我国保险业总资产达8.3万亿元，4家保险公司进入世界500强

保险业为社会公众提供近30亿份保障计划，累计赔付支出超过3万亿元

11家保险公司在全国25个省份144个统筹地区开展大病保险业务，覆盖城乡居民3.6亿人

并有来自21个国家和地区的123家境外机构在华设立了142个代表处，外资份额为3.95%

我国还在海外设立了29家营业性保险机构

2020年 我国保险业保费收入将跻身世界第二 保险深度达到5% 保险密度有望达到每人3500元

新华社记者肖潇 编辑



“十五年磨一法”

本报记者 王娇萍

“以121票赞成、5票非赞成的绝对优势通过”——几乎在各种谈及《劳动法》出台的文章里，都可以看到类似对其在第八届全国人大常委会八次会议审议通过时的票数描绘，文字中流露出的欣喜表露无遗。

只要对《劳动法》的诞生故事有所了解，就会对这种喜悦深深理解。这一方面源于，与以往通过的法律相比，《劳动法》的赞成票是

最多的，另一方面则是因为，《劳动法》实在是太难产了。

对此，时任劳动部副部长张左已曾在文章中这样感慨道：“古人云，‘十年磨一剑’，我们是‘十五年磨一法’，的确是来之不易。”

其实，追根溯源，《劳动法》的孕育期可以说长达近40年之久——

早在1956年，当时的劳动部就根据党中央的指示成立小组，进行起草《劳动法》的准备工作，但不久就在“大跃进”等极左思潮的

干扰下夭折。

在中断了20余年后，按照邓小平同志加紧制定《劳动法》的指示，国家劳动总局和全国总工会等于1979年初开始了第二次《劳动法》的制定工作，草案虽然在1983年7月经国务院常务会议讨论通过，却因在很多问题认

识上难以统一而再次被搁置。

1990年，基于劳动制度改革逐步深入，社会上要求制定《劳动法》的呼声日高，《劳动法》第三次起草工作启动，国务院还专门成立了由劳动部、国务院法制局、全国总工会等多方代表组成的劳动法起草领导小组。

据统计，自1979年至1994年，15年内，《劳动法》先后形成了草案30余稿。1994年1月7日，《劳动法(草案)》经国务院第十四次常务会议审议通过；1994年3月2日，第八届全国人民代表大会常务委员会第六次会议第一次审议《劳动法(草案)》；1994年7月5日，《劳动法》经第八届全国人大常委会第八次会议审议通过。

(下转第3版)

《劳动法》颁布的那些事儿③

武汉电视问政直面过度医疗

医学博士现场问副市长：病人是唐僧肉吗？

明他只得了普通炎症。

镜头二：督查员因耳鸣来到武汉市第三医院耳鼻喉科检查，该科室主任对督查员做了脑部CT等检查后告诉他，“这个病如继续下去，将来就算来找我看病我也无能为力。”该主任称，他需住院进行10天左右的治疗，治疗费用大概要三四千元。督查员当天又到同济医院检查，该医院告诉督查员，耳鸣是因熬夜过多引起，注意休息即可痊愈。

随后一组组镜头陆续披露了更多的问题：患者治疗要打3天针，可每天都要再挂一次号；想减少排队等候时间，预约挂号要收100元的咨询费；轻微耳鸣，明明吃点药就能治好的小病，到了医院，竟成了非住院治疗不

可的大病……特邀政嘉宾英国医学博士常青(音)质疑，是否存在医生的收入和病人的消费挂钩的现象？他曾听一个朋友讲，某医院科室的目标是开一个“亿元门诊”，指标落实到每个医生的头上。据此，常青现场向副市长秦军提问：“病人难道是‘唐僧肉’吗？”

武汉市社科院研究员黄红云现场点评：“在我国很多地方，都存在病人养医生、医生养医院、医院养医药企业的问题，这种现象背后的原因是公立医院公益性的丧失，以及医院过度的市场化，腐蚀了医生、医院和医药企业。要破解这个难题，必须从制度上抓起，处理好患者、医生、医院、医药企业之间的关系，

让医生、医院回归到治病救人的天职上来。”

对于短片曝光的问题和现场嘉宾的质疑，武汉市政府副市长秦军坦言，医生收入和病人看病消费挂钩是存在的，他表示，“要解决此问题很复杂，武汉市的医改就是要破解此难题，要加大政府投入，体现公立医院的公益性，破除医疗机构收入和病人消费挂钩的问题。”

湖北省委常委、武汉市委书记阮成发认为，电视问政最大的特点是坚持了问题导向，短片曝光的问题找得准，敢于直面问题，深入剖析了问题产生的原因，同时探讨了怎么解决问题。电视问政不是一个简单的节目，而是一个工作平台，人民群众关心的问题决不能回避。